

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Μαυρομματαίων 17, 104 34 ΑΘΗΝΑ

τηλ: 210-88.16.583 fax: 210-82.59.410 e-mail: emdydas@tee.gr URL: www.emdydas.gr

Αθήνα, 20-11-2023

Αρ. Πρωτ.: 9209

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Κλαδική Εβδομάδα Δράσης της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ



Ολοκληρώθηκε την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου, η βδομάδα δράσης, που ομόφωνα αποφάσισε το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ. Η κλαδική αυτή κινητοποίηση, που κορυφώθηκε με την Απεργία της 17 Νοεμβρίου, τη συγκέντρωση στο ΓΛΚ, αλλά και την εβδομαδιαία Απεργία – Αποχή από πλήθος καθηκόντων και Επιτροπών, ήταν μαζική και επιτυχημένη.

Για την προετοιμασία της προηγήθηκε πλήθος περιοδειών σε χώρους εργασίας, Γενικές Συνελεύσεις, όπως της ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής, αλλά και συνεντεύξεων τύπου, ειδικά στην Περιφέρεια όπου παρουσιάστηκαν οι διεκδικήσεις μας. Πραγματοποιήθηκαν επίσης [συναντήσεις με Κόμματα](#), Στάση Εργασίας [και παρέμβαση μας](#) στην Απεργία του Σωματίου Μισθωτών Τεχνικών και της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, [δημοσιεύματα εφημερίδων](#) (ειδικά τοπικών), ομόφωνη απόφαση στήριξης μας από την [Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ](#), ενημέρωσης [Ομοσπονδιών](#) και [Σωματείων](#). Συνοδεύσαμε την κινητοποίηση μας με τη δημοσιοποίηση συγκλονιστικών στοιχείων, τόσο για τις [παραιτήσεις νέων Μηχανικών](#), όσο και για τις [πολύ αυξημένες ηλικίες, όσων είμαστε εν ενεργεία](#). Στα πλαίσια της εβδομάδας δράσης, καταθέσαμε [στεφάνι στο Πολυτεχνείο](#) τιμώντας τα 50 χρόνια από την εξέγερση με μαζική παρουσία του ΔΣ της ΠΟ. Ήταν μια περίοδος αυξημένης

δραστηριότητας που ενέπλεξε εκατοντάδες ανθρώπους πανελλαδικά, οι οποίοι **απείχαν από Επιτροπές και Συμβούλια, απέργησαν, συμμετείχαν σε συγκεντρώσεις** και ανέδειξε τα δίκαια αιτήματά μας για στελέχωση των Τεχνικών Υπηρεσιών, βελτίωση των αποδοχών μας, ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων.



Στην Αθήνα πραγματοποιήθηκε απεργιακή συγκέντρωση στο ΓΛΚ (Πανεπιστημίου), στις 17/11 με τη συμμετοχή περίπου 150 συναδέλφων η οποία κράτησε 2 ώρες. Κατά τη διάρκεια της πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ με το Διευθυντή του Γραφείου του Υφυπουργού Οικονομικών, όπου παρουσιάστηκαν ξανά αναλυτικά οι διεκδικήσεις μας και αναμένουμε ουσιαστικές λύσεις. Συγκεντρώσεις πραγματοποιήθηκαν επίσης στη Θεσσαλονίκη την Τετάρτη 15/11, στα Ιωάννινα, στην Ερμούπολη, στο Ηράκλειο, στον Άγιο Νικόλαο.

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους μας που στήριξαν την κινητοποίηση με κάθε τρόπο και ανάλογα με τις εξελίξεις, θα επανέλθουμε. Κανένας αγώνας δεν πάει χαμένος, βάζει παρακαταθήκες για την κατάκτηση βελτιώσεων, στη δύσκολη πραγματικότητα που όλοι μας βιώνουμε. Όλοι και όλες μαζί μπορούμε να πετύχουμε πολλά!

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος


Πετρόπουλος Δημήτρης
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός



Η Γεν. Γραμματέας


Τριανταφυλλοπούλου Πλουμίτσα
Αρχιτέκτων Μηχανικός